混混晚报





女性养生应坚持 每天"三个一"

■坚持每天早晚各喝 1 杯白

女性应坚持每天早晚各喝1 杯白开水,可补充体内水分、保证 血液不至于因缺水而过稠。

■坚持每天吃1片多种维生 素复合片

现在,为了减肥而节食的女性 比比皆是,这就难以保证身体获得 充足的营养。因此,应坚持每天吃 1 片多种维生素复合片

■坚持每天喝一点醋

女人还是有点"醋意"的好。 坚持每天喝一点醋可以延缓血管 的硬化。 (刘 颖)

健康が识

使用药物控制胆 固醇是预防中风 复发的关键

我国是卒中(俗称"中风") 复发率最高的国家之一, 并且由 此带来了较高的死亡率和致残 率。针对这一情况,有关脑血管疾 病专家指出,使用药物控制胆固 醇是预防中风复发的关键。

记者从近日在北京召开的 "2007 天坛国际脑血管病会议"上 了解到,中风是由于血液中胆固 醇血凝块阻塞或削弱血流,导致 大脑神经细胞因为缺少氧气与营 养物质供应而迅速死亡的疾病。 中风可以使身体部分功能失常, 甚至造成患者死亡

调查显示,中风已成为我国 第二大致死疾病和第一大致残疾 病。同时,我国也是中风复发率最 高的国家之一,在中风急诊病人 中约有 40%是复发病人

"对医生培训不足、对患者教 育不够,再加上一些中药、保健品 生产企业的误导, 使许多中风患 者不注意使用药物预防病情复 发。"据中国卒中培训中心主任、 北京天坛医院副院长王拥军教授 介绍,在我国中风患者中仍有三 的人未使用药物控制用 醇,即使在用药人群中也有三分 之二的人胆固醇未达标

"使用他汀类药物控制胆固 醇是预防中风复发的关键。"王拥 军教授指出,发生了脑梗死的患 者应坚持服用他汀类药,将血液 中胆固醇 (LDL-C) 指标控制在 100mg/dL以下;如果这些患者同 时伴有冠心病、糖尿病等疾病或 吸烟等不良习惯,则应在药物帮 助下将这一指标控制在80mg/dL (张晓松) 以下。



日前,刘先生在打篮球时出现了 头晕、心慌等症状,被送到医院后被 确诊为是中了暑。对此有关专家提醒 广大运动爱好者,在夏季,运动的时 候一定要注意预防中暑。

刘先生说,一次,他和几位朋友 到一所学校打篮球。打了近1个小 时后,他便出现头晕、心慌等症状, 险些晕倒。朋友见状,急忙把他送到 医院。经诊断, 医生称刘先生中了

有关专家提醒广大市民, 夏季 运动时一定要注意预防中暑。据介 绍,在炎热的环境中运动,机体代 谢加速,产热量增加,人体会借助 于皮肤血管扩张、血流加速等,将 体内热量送达体表,以保持体温在 正常范围内,这被称为热应激。但 是人的热应激能力是有限度的,若 在热环境下运动时间过长,超过了 个人的热应激能力,机体内蓄积了 过多的热量,就会导致中暑。为避 免中暑,专家建议在夏季运动时, 要尽量选择凉爽的时间段和通风 的环境,运动前及运动过程中要及 时补充水分,一旦中了暑,要马上 把病人送到阴凉通风处,适当补充 水分,严重者应向医生求治。

(据《齐鲁晚报》)



白云山牌复方丹参片 是抗凝药物中的首选良药

抗凝药物在预防老年化中 件中同时也公布了行业协会专 用情况很不理想。著名心血管专 家胡大一曾指出"在人群中, 97%以上的患者从不服用抗凝药 方丹参片是全国唯一拥有防治 物。"

家指出, 为预防冠心痕 最高零售价格的通知,在这一文期"。

至关重要,但我国抗凝药物的使 家的论证结果,确定白云山复方 丹参片为优质优价产品。

作为第一品牌的白云山复 老年痴呆专利和缓释技术研究 成里的药物 主要由药材来源于 脑血栓等心脑血管疾病的发生, GAP基地,从而使药品从源头上 应及早接受口服抗凝药物治疗。 得到了保证。目前,白云山复方 复方丹参片具有很好的抗凝作 丹参片年产量80亿片,市场占 用,副作用小,价格便宜,及早服 有率在60%以上。作为预防用 用,提前预防,能降低重大心脑 药,许多消费者碰到药店搞优惠 血管疾病的发生。当然,不同品 活动而多买,在服务上,白云山 牌的复方丹参片治疗效果也不 和黄中药斥资 8000 万元,与当 同。在全国600多个生产厂家中 地药店联手,在全国推出6600 白云山牌复方丹参片是首选良 家"永不过期"的药店,凡购买白 药。国家发改委[2007]312号文 云山中药,均可以旧换新,这意味 公布了 278 种中成药内科用药 着白云山和黄中药将"永不过

皮肤毛囊堵塞 易引起毛孔角 化症

本病多发干男、女青年, 皮损呈直径,大小红色点状, 除去的角栓,无融合倾向。女 子发于四肢及身侧, 无明显 症状,但病情会逐渐扩大,患 者一般忽视治疗或者用皮激 素类药物, 使毛孔长期处于 堵塞状态,影响人体内分泌 和免疫的平衡和美观。

治疗一般采用调理内 衡、疏通汗腺的方法,是完全 可以恢复的.

> 垂询电话:3976644 3322774



旅行时长久 静坐有害身 体健康

世界卫生组织近日公 布的一项研究结果表明,在 旅途中静坐不动达 4 小时 以上的人患静脉血栓的危 险要比平时高将近一倍。

这项关于旅行与血栓 危险的研究认为,不论是乘 飞机、火车、长途汽车还是 小汽车旅行,只要静坐不动 达 4 小时以上,就会增加患 静脉血栓的危险。旅途中最 常发生的静脉血栓有两种: 一种是小腿部血栓,其症状 主要是疼痛、抽筋和肿胀, 一般可以治愈;另一种是腿 部血栓转移形成的肺部血 栓,患者会感到胸部疼痛和 呼吸困难。

研究还表明,一个人在 短期内多次乘飞机旅行,即 便是低于 4 小时的短途旅 行,也会增加患静脉血栓的 危险, 因为每飞行一次后, 患静脉血栓的危险要持续 4周之久才能消除。

此外,肥胖、身材过高 或过矮(高于1.9米或矮于 1.6米)以及服用口服避孕 药等也会增加旅行时患静 脉血栓的危险

(据《科技日报》)

■ 孕育 **1**·典

口服抗生素 治疗儿童肺 炎效果好

英国一项研究显示,对 大多数肺炎患儿来说,口服 抗生素的治疗效果要比静 脉注射抗生素更好,且患者 无需受皮肉之苦。

英国诺丁汉大学的研 究人员日前发表新闻公报 说,他们对英国8家医院的 243 名肺炎患儿进行了为 期21个月的研究,其间随 机挑选了近一半患儿接受 为期1周的口服抗生素治 疗,其他患儿接受抗生素静 脉注射治疗

研究结果显 疗方式都有效控制住了病 情,但采用口服抗生素疗法 的患儿比接受注射治疗的 患儿恢复得更快, 痛苦更 少。此外,口服抗生素也比 静脉注射抗生素的成本更

研究人员说,如果病情 不是十分危急,肺炎患儿都 应先接受口服抗生素的治

(秋 芳)